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市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
の
結
果
を

お
知
ら
せ
し
ま
す

　

拠
点
施
設
の
整
備
計
画
に
つ
い
て
、

「
知
っ
て
い
た
」
と
答
え
た
人
が
全
体
で

85
・
５
％
と
認
知
度
は
高
く
、
お
お
よ

そ
の
傾
向
と
し
て
、
年
代
が
高
く
な
る

　

市
は
、
中
心
市
街
地
地
区
（
宮
古
駅
南
側
）
の
拠
点
施
設
整
備
に
関
す
る

市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。
調
査
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

調
査
は
「
現
在
の
市
庁
舎
の
利
用
状
況
」
や
「
新
し
い
施
設
の
整
備
」
に

関
す
る
15
項
目
に
つ
い
て
行
い
ま
し
た
。
そ
の
主
な
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま

す
。

　

こ
の
結
果
は
、
基
本
計
画
（
案
）
の
検
討
を
進
め
る
基
礎
資
料
と
し
て
、

計
画
に
反
映
さ
せ
て
い
き
ま
す
。

問
い
合
わ
せ　

市
企
画
課
市
街
地
施
設
推
進
室
（
☎
�
９
０
８
９
）　

中
心
市
街
地
拠
点

※（ ）内は回答数

【図１】整備計画の認知度（年齢別）
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知っていた 知らなかった 無回答

調査（アンケート）の概要

■調査期間　８月15日㈮～９月１日㈪
■調査対象　❶全世帯（８月１日現在、
２万4261世帯）、❷来庁者（本庁舎、各総
合事務所・出張所の住民窓口）
■ 回 収 数　❶1056世帯（回収率4.35％）、
❷511人
※詳しい結果は、市企画課（市役所４階）、
各総合事務所・出張所、市立図書館、ま
た市ホームページで閲覧できます

　

市
が
現
在
抱
え
て
い
る
さ
ま
ざ

ま
な
課
題
を
解
決
す
る
た
め
宮
古

駅
南
側
で
「
拠
点
施
設
」
の
整
備

を
検
討
し
て
い
る
こ
と
に
つ
い
て
、

「
こ
の
よ
う
な
計
画
が
あ
る
こ
と
を

ご
存
じ
で
し
た
か
？
」
と
い
う
問

い
へ
の
回
答
結
果
は
【
図
１
】
の

通
り
で
す
。



　
整
備
時
期
な
ど

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29.2% 23.5% 14.9% 10.3% 11.1%

（回答数 1567）

8.7%
2.3%

早いほうがいい 急がなくていい 必要性を感じない

どちらかというと早いほうがいい どちらかというと急がなくていい

分からない

無回答

急ぐ必要が無い、または
必要性を感じないとする声

早めの対応を
求める声

建物の老朽化が著しく、
危険性を感じるから

窓口や待合ロビーが狭いから

その他

窓口が分散化し、不便だから

高齢者や体の不自由な方に
とって利用しにくいから

無回答

（回答数 826）

（回答数 395）

（回答数 174）

（回答数 136）

現在の建物の耐震補強改修工事
で対応できると思うから

住民サービス向上や地域活性化
につながるとは思えないから

その他

他の優先すべき課題があるから

多額の費用が掛かり将来
への負担が心配だから

無回答

現在の建物の耐震補強改修工事
で対応できると思うから

住民サービス向上や地域活性化
につながるとは思えないから

その他

他の優先すべき課題があるから

多額の費用が掛かり将来
への負担が心配だから

無回答

整備規模や費用が分から
ないから

このことにあまり関心が
ないから

無回答

まだ、議論が不十分だから

その他

29.2%

12.7%

26.4%

44.1%

31.4%

51.6%

29.3%

14.0%

26.5%

14.4%

20.7%

13.2%

8.4%

17.2%

8.6%

6.3%

3.6%

17.9%

16.6%

1.3%

1.5%

2.9%

2.2%

建物の老朽化が著しく、
危険性を感じるから

窓口や待合ロビーが狭いから

その他

窓口が分散化し、不便だから

高齢者や体の不自由な方に
とって利用しにくいから

無回答

（回答数 826）

（回答数 395）

（回答数 174）

（回答数 136）

現在の建物の耐震補強改修工事
で対応できると思うから

住民サービス向上や地域活性化
につながるとは思えないから

その他

他の優先すべき課題があるから

多額の費用が掛かり将来
への負担が心配だから

無回答

現在の建物の耐震補強改修工事
で対応できると思うから

住民サービス向上や地域活性化
につながるとは思えないから

その他

他の優先すべき課題があるから

多額の費用が掛かり将来
への負担が心配だから

無回答

整備規模や費用が分から
ないから

このことにあまり関心が
ないから

無回答

まだ、議論が不十分だから

その他

29.2%

12.7%

26.4%

44.1%

31.4%

51.6%

29.3%

14.0%

26.5%

14.4%

20.7%

13.2%

8.4%

17.2%

8.6%

6.3%

3.6%

17.9%

16.6%

1.3%

1.5%

2.9%

2.2%
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に
つ
れ
て
認
知
度
は
高
く
な
っ
て
い
ま

す
。
し
か
し
「
知
ら
な
か
っ
た
」
と
答

え
た
人
が
20
歳
未
満
で
60
・
０
％
、
20

代
で
35・９
％
、30
代
で
23・０
％
と
な
っ

て
お
り
、
若
い
世
代
の
認
知
度
が
低
い

こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　
「
早
い
ほ
う
が
い
い
」「
ど
ち
ら
か
と

い
う
と
早
い
ほ
う
が
い
い
」
と
答
え
た

人
の
割
合
が
52
・
７
％
と
早
め
の
対

応
を
求
め
る
声
が
５
割
を
超
え
て
い
ま

す
。

　
一
方
「
急
が
な
く
て
い
い
」「
ど
ち
ら

か
と
い
う
と
急
が
な
く
て
い
い
」
と
答

え
た
人
が
25
・
２
％
、「
必
要
性
を
感

じ
な
い
」
と
し
た
人
が
11
・
１
％
で
、

こ
れ
ら
を
合
わ
せ
る
と
36
・
３
％
に
な

り
ま
す
。

▼
「
早
め
の
対
応
を
求
め
る
理
由
」
の

内
訳
は【
図
３
】の
通
り
で
す
。「
そ
の
他
」

と
し
て
は
「
駅
か
ら
近
く
交
通
の
便
が

良
い
方
が
よ
い
」「
現
庁
舎
は
海
に
近

く
危
険
を
感
じ
る
の
で
早
く
安
全
な
場

所
に
整
備
し
て
ほ
し
い
」
な
ど
の
意
見

が
あ
り
ま
し
た
。

▼
「
急
ぐ
必
要
が
な
い
と
す
る
理
由
」

の
内
訳
は
【
図
４
】
の
通
り
で
す
。「
そ

の
他
」
と
し
て
は
「
も
っ
と
時
間
を
か

け
て
議
論
を
し
て
ほ
し
い
」
な
ど
の
意

見
が
あ
り
ま
し
た
。

▼
「
必
要
性
を
感
じ
な
い
と
す
る
理
由
」

の
内
訳
は
【
図
５
】
の
通
り
で
す
。「
そ

の
他
」
と
し
て
は
「
移
動
す
る
場
所
が

中心市街地拠点  市民アンケート結果

【図２】拠点施設の整備

【図３】早めの対応を求める理由

【図４】急ぐ必要がないとする理由

　

整
備
の
時
期
な
ど
に
つ
い
て
「
ど

の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
？
」
と
の

問
い
へ
の
回
答
結
果
は
【
図
２
】

の
通
り
で
す
。

建物の老朽化が著しく、
危険性を感じるから

窓口や待合ロビーが狭いから

その他

窓口が分散化し、不便だから

高齢者や体の不自由な方に
とって利用しにくいから

無回答

（回答数 826）

（回答数 395）

（回答数 174）

（回答数 136）

現在の建物の耐震補強改修工事
で対応できると思うから

住民サービス向上や地域活性化
につながるとは思えないから

その他

他の優先すべき課題があるから

多額の費用が掛かり将来
への負担が心配だから

無回答

現在の建物の耐震補強改修工事
で対応できると思うから

住民サービス向上や地域活性化
につながるとは思えないから

その他

他の優先すべき課題があるから

多額の費用が掛かり将来
への負担が心配だから

無回答

整備規模や費用が分から
ないから

このことにあまり関心が
ないから

無回答

まだ、議論が不十分だから

その他
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51.6%
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14.4%

20.7%

13.2%

8.4%

17.2%
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6.3%
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17.9%
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【図５】必要性を感じないとする理由



　
重
要
視
す
る
こ
と

　
必
要
な
施
設
（
機
能
）

　
交
通
手
段

【表２】拠点施設を整備する上で必要な新たな施設（機能）
（回答数1567）
市政情報などを知ることができる情報発信スペース 42.4％
イベント・展示に利用できるホール・多目的スペース 36.9％
市民が気軽に利用できる屋外の憩いのスペース 31.4％
誰でも利用できる談話、相談スペース 30.2％
子育て支援スペース（子ども待合室・授乳室など） 25.0％
市民団体や自治会などの活動・交流スペース 19.4％
市民、児童生徒の学習スペースや図書コーナー 16.0％
芸術文化活動スペース（音楽・創作活動など） 13.0％
軽運動スペース（ダンスや介護予防運動など） 12.8％
その他 4.1％
無回答 7.1％

【表１】拠点施設の整備で重要視すること（回答数1567）
一つの窓口で複数の用事を済ますことができる機能 63.4％
交通の利便性、車・自転車の駐車スペース 57.8％
高齢者・障がい者・子供など、誰にでも利用しやす
い施設・機能 46.5％

行きたい窓口や部署が分かりやすいレイアウト 45.2％
耐震性が確保された防災上安全・安心できる施設 43.2％
建設・維持管理・更新コストに配慮した施設 21.6％
まち（地域）の活性化への寄与 20.9％
省資源・省エネルギー対策に配慮した施設 20.7％
プライバシーに配慮された相談スペース 17.1％
周辺の街並みや景観に配慮した施設 15.0％
防災教育・防災学習スペース 13.8％
市のシンボル・ランドマークとなるデザイン 11.3％
市民に開かれた議会及び議会活動の場 9.8％
その他 3.2％
無回答 3.8％
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良
く
な
い
と
思
う
か
ら
」
な
ど
の
意
見

が
あ
り
ま
し
た
。

▼
「
分
か
ら
な
い
と
す
る
理
由
」
の

内
訳
は
、「
整
備
規
模
や
費
用
が
分
か

ら
な
い
か
ら
」
と
答
え
た
人
の
割
合
が

44
・
１
％
と
最
も
高
く
、「
こ
の
こ
と
に

あ
ま
り
関
心
が
な
い
か
ら
」
と
し
た
人

が
26
・
５
％
、「
ま
だ
議
論
が
不
十
分

だ
か
ら
」
と
し
た
人
が
14
・
０
％
で
し

た
。「
そ
の
他
」
と
し
て
は
「
工
事
関

係
者
が
不
足
し
て
復
興
が
進
ま
な
く
な

る
」「
財
政
が
不
安
」「
場
所
が
不
適
で

は
な
い
か
」
な
ど
の
意
見
が
あ
り
ま
し

た
。

　
「
１
つ
の
窓
口
で
複
数
の
用
事
を
済

ま
す
こ
と
が
で
き
る
機
能
」
と
答
え
た

人
の
割
合
が
63
・
４
％
と
最
も
高
く
、

そ
の
次
は
「
交
通
の
利
便
性
、
車
・
自

転
車
の
駐
車
ス
ペ
ー
ス
」
と
答
え
た
人

が
57
・
８
％
、「
高
齢
者
・
障
が
い
者
・

子
供
な
ど
、
誰
に

で
も
利
用
し
や
す

い
施
設
・
機
能
」

と
答
え
た
人
が

46
・
５
％
と
続
い

て
い
ま
す
。「
そ

の
他
」
と
し
て
は

「
駅
と
の
一
体
化
・

コ
ン
パ
ク
ト
シ

テ
ィ
の
確
立
」「
窓

口
サ
ー
ビ
ス
の
向

上
」「
避
難
場
所

の
確
保
」
な
ど
の

ほ
か
、「
必
要
が

な
い
、
現
状
で
十

分
」「
仮
設
の
早

期
解
消
が
先
」
な

ど
の
意
見
が
あ
り

ま
し
た
。

　　

年
齢
別
の
特
徴
と
し
て
は
、

「
子
育
て
支
援
ス
ペ
ー
ス
」
が

20
代
と
30
代
で
５
割
前
後
、「
市

政
情
報
な
ど
を
知
る
こ
と
が
で

き
る
情
報
発
信
ス
ペ
ー
ス
」
が

40
代
以
降
で
４
〜
６
割
弱
（
年

代
が
高
く
な
る
に
つ
れ
て
増
加

傾
向
）、「
イ
ベ
ン
ト
・
展
示
に

利
用
で
き
る
ホ
ー
ル
・
多
目
的
ス
ペ
ー

ス
」
が
20
歳
未
満
を
除
く
い
ず
れ
の
世

代
で
も
35
％
前
後
、「
市
民
が
気
軽
に

利
用
で
き
る
屋
外
の
憩
い
の
ス
ペ
ー
ス
」

が
30
代
と
50
代
以
降
で
30
％
超
と
い
う

傾
向
で
し
た
。

　

現
在
の
本
庁
舎
ま
で
の
交
通
手
段
は

「
自
動
車
（
自
分
で
運
転
）」
の
割
合
が

64
・
１
％
と
最
も
高
く
、「
自
動
車
（
家

族
な
ど
の
送
迎
）」
を
含
め
る
と
７
割

以
上
（
73
・
１
％
）
が
自
動
車
を
使
用

し
て
い
ま
す
。

　

宮
古
駅
南
側
に
施
設
を
整
備
す
る
場

合
の
交
通
手
段
に
つ
い
て
も
同
様
の
傾

向
が
見
ら
れ
、「
自
動
車
（
自
分
で
運

転
）」
の
割
合
が
59・５
％
と
最
も
高
く
、

「
自
動
車
（
家
族
な
ど
の
送
迎
）」
を
含

め
る
と
６
割
以
上
（
65
・
２
％
）
が
自

動
車
を
使
用
す
る
と
答
え
て
い
ま
す
。

　
「
鉄
道
」「
路
線
バ
ス
」「
タ
ク
シ
ー
」

　

拠
点
施
設
を
整
備
す
る
場
合
、

「
あ
な
た
が
求
め
る
も
の
、
重
要
視

す
る
こ
と
は
何
で
す
か
？
」
と
の

問
い
へ
の
回
答
結
果
は
【
表
１
】

の
通
り
で
す
。（
複
数
回
答
）

　

拠
点
施
設
を
整
備
す
る

場
合
、「
さ
ま
ざ
ま
な
市

民
活
動
を
応
援
す
る
新
た

な
施
設
（
機
能
）
と
し
て

何
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す

か
？
」
と
の
問
い
へ
の
回

答
結
果
は
【
表
２
】
の
通

り
で
す
。（
複
数
回
答
）

　
「
現
在
の
本
庁
舎
ま
で
の
交
通
手

段
と
、
宮
古
駅
南
側
の
用
地
に
新

た
に
拠
点
施
設
を
整
備
す
る
場
合

の
交
通
手
段
」
の
回
答
結
果
は
７

㌻
【
図
６
】
の
通
り
で
す
。



　
庁
舎
跡
地
の
活
用

　
そ
の
他
の
意
見
・
提
案

【表３】拠点施設を整備し市庁舎を解体する
場合の用地活用（回答数1567）
市民が憩える公園・広場 25.5％
市民や観光客のための市営駐車場 18.8％
市民講座やボランティア活動、地域活動
などができる生涯学習施設 17.3％

子育てや高齢者などのための福祉施設 17.1％
企業や個人などへの売却、または、民間
への賃貸 16.6％

歴史館や資料館などの文化芸術施設 15.4％
レクリエーション・スポーツの活動場所 14.9％
観光案内・交流拠点施設や物産販売施設 14.3％
公共施設の用地として当面は市有のまま
とする 10.9％

わからない 6.3％
その他 5.2％
無回答 5.0％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

64.1%

59.5%

9.0%

5.7% 9.6%

2.4%

7.1% 9.4% 4.5%

1.0%

0.8% 1.0%

6.6% 5.5% 5.9% 6.4%

1.3%

自動車
（自分で
  運転）

タクシー 鉄道
（ＪＲ・
  三陸鉄道）

自動車
（家族など
  の送迎）

路線
バス

オート
バイ

自転車 徒歩 無回答

現在の本庁舎までの交通手段

宮古駅南側に新たに拠点施設を整備する場合の交通手段

（回答数 1567）（回答数 1567）

（回答数 1567）（回答数 1567）

中心市街地拠点  市民アンケート結果

2014.11.1❼ 広
報

の
公
共
交
通
を
利
用
す
る
割
合
は
、
現

在
交
通
手
段
と
し
て
い
る
人
が
７
・

８
％
で
あ
る
こ
と
に
対
し
、
施
設
を
整

備
し
た
場
合
は
12
・
８
％
が
利
用
す
る

と
答
え
て
お
り
、
公
共
交
通
の
利
用
が

増
加
す
る
こ
と
が
見
込
ま
れ
ま
す
。

　

年
齢
別
の
傾
向
と
し
て
は
、「
市
民

が
憩
え
る
公
園
・
広
場
」
が
い
ず
れ

の
年
代
で
も
上
位
３
項
目
に
入
っ
て
お

り
、
30
代
が
最
多

で
33
・
８
％
、
40

代
以
降
は
い
ず
れ

の
世
代
で
も
25
％

前
後
、「
レ
ク
リ

エ
ー
シ
ョ
ン
・
ス

ポ
ー
ツ
の
活
動
場

所
」「
子
育
て
や
高

齢
者
な
ど
の
た
め

の
福
祉
施
設
」
は

20
代
と
30
代
で
２

割
前
後
で
し
た
。

　
「
そ
の
他
」
と
し

て
は
「
津
波
避
難

ビ
ル
と
し
て
残
す

べ
き
」「
道
の
駅
と
す
る
」
な
ど
の
意
見

が
あ
り
ま
し
た
。

　

拠
点
施
設
の
整
備
計
画
全
般
に
つ

い
て
「
ご
意
見
や
ご
提
案
」
は
、「
現

状
の
ま
ま
で
よ
い
、
他
に
優
先
す
る
も

の
が
あ
る
」
と
い
う
意
見
が
13
・
７
％

（
72
人
）
と
最
も
多
く
、「
市
民
へ
広
報

や
説
明
す
る
機
会
を
増
や
し
十
分
に
議

論
を
し
て
決
め
て
ほ
し
い
」
が
６・６
％

（
35
人
）、「
駐
車
ス
ペ
ー
ス
を
充
実
さ
せ

て
ほ
し
い
」
が
６
・５
％
（
34
人
）、「
渋

滞
対
策
な
ど
を
考
え
て
道
路
の
整
備
も

し
て
ほ
し
い
」
が
６
・
３
％
（
33
人
）、

「
防
災
に
力
を
入
れ
て
ほ
し
い
」
が
５
・

７
％
（
30
人
）
で
し
た
。
回
答
数
は
５

２
７
人
で
し
た
。

【図６】交通手段

　

現
在
の
本
庁
舎
や
分
庁
舎
を
解

体
す
る
場
合
、「
そ
の
用
地
を
ど
の

よ
う
に
活
用
し
た
ら
良
い
と
思
い

ま
す
か
？
」
と
の
問
い
へ
の
回
答

結
果
は【
表
３
】の
通
り
で
す
。（
複

数
回
答
）


